
2 Pustkovecký zpravodaj 

• vzalo na vědomí informaci o pl-
nění rozpočtu MObv Pustkovec za 
období 01–05/2004

• vzalo na vědomí zprávu mís-
tostarostů o činnosti ve 2. čtvrtletí 
2004

• vzalo na vědomí informaci o pl-
nění usnesení ZMObv Pustkovec

• vzalo na vědomí informaci o po-
skytnutí neinvestiční dotace z roz-
počtu MSK pro jednotku SDH 
(školení a výcvik) včetně schválení 
rozpočtového opatření 

• vzalo na vědomí informaci o pl-
nění rozpočtu MObv Pustkovec za 
období 01–08/2004

• vzalo na vědomí zprávu mís-
tostarostů o činnosti ve 3. čtvrtletí 
2004

• vzalo na vědomí informaci o pl-
nění usnesení ZMObv Pustkovec

• doporučilo Zastupitelstvu města 
Ostravy pojmenovat duplicitní ul. 
Plk. R. Prchaly takto: od čp. 68 po 
ul. B. Nikodéma názvem K OKOVI-
CI a od čp. 61 po čp. 189 názvem 
BLUDNÁ

• vzalo na vědomí informaci o po-
stupu prací na obecně závazné 
vyhlášce města Ostravy o místním 
poplatku za užívání veřejného pro-
stranství a doporučilo, aby se po-
platek na území MObv Pustkovec 
vztahoval pouze na pozemky ve 
vlastnictví města Ostravy a pozem-
ky svěřené MObv Pustkovec

• vyslovilo souhlas s umístění cyk-
listické stezky v chodníku východní 
části ul. 17. listopadu (podél Pust-
koveckého údolí) od ul. Slavíkova 
po restauraci U TATY s připomín-
kami

O čem jednalo Zastupitelstvo  
MOb Pustkovec  
9. zasedání dne 28. 6. 2004 a 10. zasedání dne 20. 9. 2004

O čem jednala Rada  
MOb Pustkovec (34.—38. schůze)
• vzala na vědomí informace o vý-
sledku poptávky na zhotovení pro-
jektů přeložky vzdušného vedení 
nn do země a nového veřejného 
osvětlení na ul. Pustkovecká (dolní 
část)

• vybrala zhotovitele projektové do-
kumentace firmu ARKO s.r.o. pro-
jekční kancelář

• schválila nový Spisový a skartační 
řád ÚMOb Pustkovec

• vzala na vědomí výsledek poptáv-
ky za zhotovení stavebního objektu 
SO 09 — částečné odvodnění poz.
parc. č 2046/1 v k. ú. Pustkovec 
(investiční akce Úprava Pustko-
veckého údolí (VKP)) a rozhodla 
uzavřít smlouvu s firmou STAVEX 
Ostrava s.r.o. na zhotovení prací 
za cenu 327 tisíc Kč

• vzala na vědomí výsledek poptáv-
ky na zhotovení projektu změn 
dopravního značení v MObv Pust-
kovec a rozhodla uzavřít smlouvu 
s firmou UDI MORAVA s.r.o. 

• schválila odstranění suchých stromů 
včetně úklidu firmou AHOS CZ s.r.o.

• vzala na vědomí návrhy Názvoslov-
né a heraldické komise Rady města 
Ostravy na pojmenování nyní dupli-
citního názvu ulice Plk. R. Prchaly 
názvem BLUDNÁ a doporučení po-
jmenování druhé větve názvy UPRA-
VENÁ, NA KLÍNKU, NENÁPADNÁ

• doporučila ZMObv Pustkovec vy-
brat název K OKOVICI

• souhlasila s vydlážděním příjezdu 
k RD č.p. 184 

• schválila fin. příspěvek na věcné 
dary SDH Pustkovec pro soutěž 
Extraligy požárního sportu ve výši 
2500 Kč

• vzala na vědomí informaci o zahá-
jení územního řízení stavby Restau-
race U TATY — odstavné parkovací 
stání

• vzala na vědomí žádost fyzických 
osob o povolení vstupu na poze-
mek parc. č. 3775/5 v k. ú. Pust-
kovec 

• vzala na vědomí žádost fyzických 
osob o odkoupení pozemku parc. 
č. 3859/2 v k.ú. Pustkovec a ne-
měla námitek k prodeji

• vzala na vědomí žádost fyzických 
osob o odkoupení pozemků parc.
č. 3867/2 a 3868/2 v k. ú. Pustko-
vec a doporučila ZMObv Pustkovec 
souhlasit s prodejem

• vzala na vědomí stav investiční 
akce Úprava Pustkoveckého údolí 
(VKP) a schválila uzavření dodat-
ku ke smlouvě s firmou AHOS CZ 
s.r.o. na dokončení prací na rekon-
strukci zeleně

• pověřila J. Otiska a  St. Pyše 
k podání případných připomínek 
k oznámení zahájení územního ří-
zení na stavbu „Cyklistické stezky 
na území MOb Poruba, trasa D (od 
ulice Opavské po konec stávající 
stezky u restaurace U TATY)  NČ

Informace  
z Pustkovce 
V pondělí 20. září se v sále ÚMOb 

Pustkovec konala veřejná schůze 
s občany, na které byl představen 
projekt pro územní řízení (DUR) Re-
konstrukce dolní části ul. Pustko-
vecká (od ul. 17. listopadu po ul. 
Martinovskou). Ing. Martin Krejčí ze 
společnosti DHV CR, spol. s.r. o, se-
známil přítomné s celkovou koncepcí 
a poté odpovídal na dotazy.

Na základě připomínek občanů 
k dopravnímu značení v Pustkovci 
(zrušení či nezrušení zákazu vjezdu 
motorových vozidel do Pustkovce) 
Rada MObv Pustkovec objednala 
zpracování změn dopravního znače-
ní. Návrh předložil zpracovatel Jiří 
Břenek ze společnosti UDI MORAVA. 
K návrhu proběhla obsáhlá diskuze 
různých názorových proudů. 

Zahájeny práce  
na rekonstrukci místních 
komunikací
V polovině měsíce srpna t. r. byly 

zahájeny firmou JANKOSTAV s.r.o. 
práce na rekonstrukci místních komu-
nikací. Nejprve se opravuje ul. Hráz-
ka. Kolem 15. října budou zahájeny 
práce na ul. Pustkovecká (střed). 
O zahájení prací budou dotčení ob-
čané včas informováni, aby si mohli 
přeparkovat vozidla.

Pustkovecké údolí,  
aneb „vlastnictví zavazuje“
Pustkovecké údolí, které slouží 

jako oddychová a rekreační zóna pro 
občany města, je tvořeno pozem-
ky v majetku města Ostravy, které 
jsou svěřeny městskému obvodu, 
a  pozemky soukromými. Městský 
obvod zajišťuje běžnou údržbu ce-
lého parku (tj. sekání trávy, drobné 
ořezy překážejících větví, úklid listí, 
úklid chodníků, vybírání odpadko-
vých košů). V rámci investiční akce 
„Úprava Pustkoveckého údolí (VKP)“ 
byla na majetku města provedena 
rekonstrukce chodníků a odstraně-
ní nebezpečných stromů (označe-
ny červeným puntíkem) a  stromů 
nevhodných z pěstebního hlediska 
(označeny žlutým puntíkem). Sou-
kromí vlastníci byli v loňském roce 
vyzváni doporučenými dopisy, aby

(Pokračování na straně 3)
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Informace pro voliče
V městském obvodu Pustkovec 

je jeden volební okrsek č. 253.  
Volební místnost se nachází v pří-
zemí ÚMOb Pustkovec na ul. Pust-
kovecká č. p. 64.
Volby budou zahájeny v pátek 5. 11.  

2004 od 14.00 hodin a volit se 
bude do 22.00 hodin. V sobotu  
6. 11. 2004 volby pokračují od 8.00 
hod. do 14.00 hodin.
Volič musí předložit platný ob-

čanský průkaz nebo platný cestovní 
pas.
Žádost o přenosnou urnu je potře-

ba hlásit buď před volbami zapiso-
vatelce D. Tiché (tel. 596 910 380)  
nebo v době voleb předsedovi vo-
lební komise. 
Voličem je státní občan České 

republiky, který alespoň druhý den 
voleb dosáhl nejméně 18 let a má 

trvalý pobyt v obci, která náleží do 
územního obvodu kraje.
Překážkami výkonu volebního práva 
jsou:
a) zákonem stanovené omezení 

osobní svobody z důvodu výkonu 
trestu odnětí svobody

b) zbavení způsobilosti k právním 
úkonům

c) zákonem stanovené omezení 
osobní svobody z důvodu ochra-
ny zdraví lidu

d) výkon základní nebo náhradní 
vojenské služby, vyžaduje-li to 
bezpečnost státu.

Volič je oprávněn volit jen ve voleb-
ním okrsku, v jehož stálém seznamu 
voličů je zapsán.
Na voličské průkazy se nevolí. Rov-

něž se nevedou zvláštní seznamy 
voličů. Nevolí se v zahraničí.� NČ

Volby do zastupitelstev krajů, konané ve 
dnech 5.—6. listopadu 2004

U příležitosti 580. výročí založení 
Polanky nad Odrou a 100. výročí 
budovy st. školy se v pátek 15. 10. 
2004 v 18.00 hodin koná v budově 
školy v Polance kulturní program, 
na kterém bude uvedena kniha spi-
sovatele Štěpána Neuwirtha Ostro-
retky v proudu a výstava obrazů, 
kreseb a plastik Jana Pařízka, Edy 
Riedla, Miroslava Grabovského 
a Josefa Šmeka.

Tip na výlet
Příjemný podzimní den je možné 

strávit procházkou z Černé louky 
(areál MINIUNI — svět miniatur) přes 
Lávku Unie na Slezskoostravský hrad 
se zakončením v Zoologické zahra-
dě. Zdatnější jedinci mohou přidat 
ještě návštěvu Hornického muzea na 
Landeku.

I n f o r m a c e  
o jídlech ve skle 
Po ověřovacím pokusu si naši se-

nioři objednali jídla ve skle. Výdej 
bude probíhat vždy druhou středu 
v měsíci v době od 15 do 17 hodin. 
Při výdeji si občan ihned objedná-
vá jídla na další měsíc. Nepříznivá 
informace — došlo ke zvýšení ceny 
za jedno jídlo — namísto 20 Kč je 
požadováno 25 Kč.

(Pokračování ze stany 2)
provedli po předchozím povolení 
MMO — odboru životního prostředí 
odstranění nebezpečných stromů ze 
svých pozemků. Tato výzva se se-
tkala s malým ohlasem. A pokud se 
již vlastník uvolil ke kácení, zanechal 
po sobě pro něj málo atraktivní větve 
a větvičky. Vyzýváme tímto majitele 
pozemků v Pustkoveckém údolí, aby 
v rámci bezpečnosti v době vege-
tačního klidu (se souhlasem MMO —  
OŽP) provedli odstranění nebezpeč-
ných stromů včetně úklidu veškeré 
biohmoty (kmenů, větví) a omezili 
tak možné ohrožování kolemjdoucích 
pádem větví.� NČ

Tradičnímu Pustkoveckému krmáši 
5. září letos mimořádně přálo počasí, 
a tak se nenaplnila dlouholetá zku-
šenost, že když do Pustkovce přije-
dou kolotoče, začne pršet. (I když 
v letošním suchém létě by zahrádkáři 
byli vděčni za každou kapku deště.) 
Mši svatou, při které bylo pama-
továno na živé a zemřelé občany 
Pustkovce, sloužil p. Josef Gazda. 
Obětní dary nesla starostka Ing. Na-
taša Čeganová s místostarostou Jiřím 
Otiskem. Příjemnou atmosféru celého 
dne doplnily pouťové atrakce a pro-

dejní stánky s perníkem, sladkostmi 
a roztomilými drobnými pouťovými 
zbytečnostmi.� NČ 

Krmáš 2004
580. výročí založení 
Polanky nad Odrou
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Slunečné počasí, které přivítalo 
soutěžící a diváky 7. srpna 2004 
v Ostravě-Pustkovci, přineslo první 
letošní vítězství mužům z Petrovic 
a vítězství ženám Výčap v celko-
vém hodnocení 9. ročníku extra-
ligy.
Po třítýdenní přestávce zavíta-

la Extraliga ČR v požárním úto-
ku do Ostravy. Letos se ovšem 
soutěžící nepotkali na tradiční trati 
v Nové Vsi, ale poprvé na stadi-
onu v Pustkovci. Soutěž „O pu-
tovní pohár starostky městského 
obvodu Pustkovec“ byla zároveň 
zařazena do Moravskoslezského 
poháru a přinesla tak zajímavou 

konfrontaci družstev z  blízkého 
okolí s nejlepšími kolektivy z ČR. 
40 družstev mužů a 11 družstev 
žen si také poprvé mohlo vyzkou-
šet nově zbudovanou základnu ze 
zámkové dlažby, která se během 
celého dne osvědčila a umožnila 
tak zachovat rovné podmínky pro 
všechna startující družstva.
Velmi náročná a poctivá trať ne-

svědčila řadě favoritů. Zejména 
kombinace poměrně pomalého trav-
natého povrchu s náročnými terči 
znamenala mnoho neplatných poku-
sů. První přiblížení hranici 18 sekund 
zaznamenal Krumsín startující jako 
osmý s časem 18,04 s. Pak však 

přišla chvíle úřadujícího celkového 
vítěze extraligy, družstva z Petrovic, 
které časem 17,60 sekund ustano-
vilo nový rekord trati. Bohužel byl 
tento výkon prvním a  posledním 
překročením 18 sekundové hrani-
ce. Nejvíce se Petrovicím přiblížili 
domácí z Pustkovce, kteří časem 
18,01 sekund obsadili celkově dru-
hé místo.
Ženy Výčap mohly odjíždět také 

spokojeny díky celkovému vítězství 
v  Extralize ČR, kterého dosáhly 
druhým místem na soutěži v Pust-
kovci. Teprve podruhé v sezóně tak 
poznaly porážku. Tentokrát možná 
překvapivě od žen z Lhotek, kte-
ré zvítězily v rekordu trati časem 
17,92 sekund. Domácímu družstvu 
se bohužel nedařilo a skončilo bez 
platného času.

Extraliga v Pustkovci rozhodla 
o celkovém vítězství VýčapPo loňském smolném mistrovství 

ČR v kategorii dorostenců, kdy naše 
družstvo obsadilo celkově 6. místo, 
jsme tentokrát doufali, že naše druž-
stva dorostenek a dorostenců obejde 
smůla velkým obloukem. Čtvrtého 
a pátého července 2004 se do Prahy 
sjely nejlepší dorostenecké kolektivy 
z Česka, aby se utkaly o mistrovský 
titul. U dorostenců se první den vel-
mi vydařil. Časem 62,54 s v prvním 
zajišťovacím pokusu předčili své sou-
peře. Tentokrát také testy nezklamaly. 
Po prvním dnu tak dvě první místa 
znamenala celkové vedení. U doros-
tenek se bohužel ani jedna štafeta 
nevydařila dle předpokladů a spolu 
s vítězstvím v testech mohly být spo-
kojeny s 8. místem po prvním dnu 
soutěží. Pondělní sváteční odpoledne 
patřilo běhům na 100 metrů s pře-
kážkami. Již po prvním kole bylo 
zcela zřejmé, že o první místo není 
třeba bojovat, a soustředili jsme se 
jednak na individuální výkony a na 
sledování soupeřů, kteří mohli po-
tenciálně pokořit naše dva pronásle-
dovatele. Zvítězili jsme s náskokem 
šesti sekund na druhé družstvo v po-
řadí. Dorostenky začaly své pokusy 
s dvouhodinovým zpožděním a po 
prvním kole také výkony nešly označit 
za příliš povzbudivé. V druhém kole 
však setřásly tíhu z reprezentace na 
Mistrovství republiky. Celkově z toho 
bylo šesté místo. Současně je také 
hodnocení jednotlivců v této disciplí-
ně. Mistrovský titul tak získal Radim 
Holuša z našeho družstva. Požární 
útok je vždy nevypočitatelnou zále-
žitostí a pro nás bohužel i tentokrát 
šampionát rozhodl. Čas 32,47s sice 
nelze hodnotit jako zcela nevydařený, 
ale díky systému, kterým se sčítají 
výsledky z jednotlivých disciplín, to 
znamenalo až 7. místo v disciplíně 
a propad na celkovou druhou příč-
ku. Dorostenky zvládly svůj pokus 
standardně v čase 34,26 s a výkon 
je celkově zařadil na 6. místo. Obě 
družstva předvedla vynikající spor-
tovní výkony a je velká škoda, že 
dorostenci, kteří poslední dvě sezó-
ny výrazně převyšovali své soupeře, 
nedokázali vybojovat ani letos mis-
trovský titul.                      PH

VICEMISTRY ČR
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Soutěž byla provázena i několika 
technickými novinkami. Celá počíta-
čová síť byla bezdrátově připojena 
k internetu, což si mohli vyzkoušet 
i přihlížející diváci. Všechny pokusy 
byly dále zaznamenávány na kame-
ru, zpracovávány a ihned vysílány na 
projekční plátno spolu s průběžnými 
výsledky a aktuální startovní listinou. 
Kvalita výkonů i celé soutěže byla 

účastníky i diváky hodnocena velmi 
vysoko a doufáme, že se příští rok 
extraliga do naší obce znovu vrátí. 
Ti, kdo nebyli přímo na stadionu 
v  Pustkovci, jistě mohou litovat, 
neboť soutěž byla přehlídkou vy-
nikajících výkonů. Řadu fotografií 
a  celkové výsledky naleznete na 
internetových stránkách této soutěže 
http://extraliga.pustkovec.cz.

PH

Fotbalové 
o k é n k o
Po loňské nevydařené sezóně nasta-

lo v oddíle kopané několik změn. Od 
mužstva mužů odešel trenér p. Pavel 
Kudělka a místo něj se mužstva ujali 
p. Jiří Pross a p. Jaroslav Mrázek. Pod 
novým vedením se mužstvo zúčast-
nilo tradičního mezinárodního turnaje 
„O putovní pohár starostky Pustkovce“, 
ve kterém zvítězilo před mužstvem TJ 
Olešná (Slovensko), na třetím místě 
skončilo mužstvo TJ Budišovice. Dal-
ším turnajem, kterého se mužstvo zú-
častnilo, byl turnaj na Slovensku, kde 
jsme se umístili na třetím místě. 
Muži „B“ se zúčastnili turnaje v Bu-

dišovicích, kde obsadili čtvrté místo. 
Výsledky z přípravy ukázaly, že se 

letos mužstvo „A“ nachází v lepším 
rozpoložení než v  loňské sezóně. 
Po odehraných čtyř kolech má na 
svém kontě dvě výhry, jednu remízu 
a jednu prohru a nachází se v lepším 
středu tabulky.
Muži „B“ vstoupili do sezóny vyso-

kým vítězstvím 10:0 nad nováčkem 
soutěže SK Dubina CF a v druhém 
utkání prohráli v Muglinově 0:2.
Mužstvo dorostu vede p. Franti-

šek  Mokrý. Po loňském sestupu 
z městského přeboru se letos naši 
dorostenci chtějí pokusit o  brzký 
návrat do vyšší soutěže. Po dvou 
kolech mají na svém kontě jednu 
výhru a jednu remízu.
Mužstvo žáků „A“ vedou p. Pe-

tr Třuslo, p. David Siwecký, p. Pavel 
Otisk. Vloni mužstvo bojovalo o zá-
chranu v městském přeboru, letos si 
postavilo cíl umístit se do 6. místa.
Mužstvo „B“ je nováčkem městské 

soutěže IV. třídy, vede ho p. Jaro-
slav Kaňok a základ tvoří loni ne-
poražení „zlatí benjamínci“. Cílem 
tohoto mužstva je získávat cenné 
zkušenosti do budoucího fotbalo-
vého života.
V našem oddíle se věnujeme i naší 

nejmenší mládeži, která polyká své 
první tréninkové dávky pod vedením 
p. Igora Matušíka a p. Marcela Šotlíka.
Závěrem bych chtěl poděkovat sta-

rostce obce, p. Nataše Čeganové, za 
spolupráci při organizaci fotbalového 
turnaje „O pohár starostky“ a pomoc 
při údržbě hřiště, SDH Pustkovec za 
pomoc při zavlažování hřiště a spolu-
práci při organizování akcí na našem 
hřišti. Všem funkcionářům, trenérům 
a hráčům za odvedenou práci ve 
prospěch našeho oddílu.
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MUŽI „A“
Den Datum Čas Domácí Hosté
SO 2.10.2004 15:30 Pustkovec „A“ Svinov „B“
SO 9.10.2004 15:30 Klimkovice Pustkovec „A“
SO 16.10.2004 15:00 Pustkovec „A“ Velká Polom
SO 23.10.2004 14:30 Kunčičky Pustkovec „A“
ČT 28.10.2004 14:30 Pustkovec „A“ Roma
SO 30.10.2004 13:30 Pustkovec „A“ Lokomotiva
SO 6.11.2004 13:30 Slovan Pustkovec „A“

MUŽI „B“
Den Datum Čas Domácí Hosté
NE 3.10.2004 15:30 Pustkovec „B“ Tahouni
NE 10.10.2004 15:30 Ludgeřovice „B“ Pustkovec „B“
NE 17.10.2004 15:00 Pustkovec „B“ Slovan „B“
SO 23.10.2004 14:30 Start Pustkovec „B“
ČT 28.10.2004 14:30 Markvartovice Pustkovec „B“
SO 30.10.2004 13:30 Hrabůvka Pustkovec „B“
NE 7.11.2004 13:30 Pustkovec „B“ Koblov

DOROST
Den Datum Čas Domácí Hosté
SO 2.10.2004 12:30 Pustkovec Třebovice
SO 9.10.2004 13:30 Kunčičky Pustkovec
SO 16.10.2004 12:00 Pustkovec Lokomotiva
SO 23.10.2004 12:30 Hrabůvka Pustkovec
ČT 28.10.2004 11:30 Pustkovec Slovan

ŽÁCI „A“
Den Datum Čas Domácí Hosté
NE 3.10.2004 10:30 Pustkovec „A“ Lokomotiva
SO 9.10.2004 13:30 Petřkovice Pustkovec „A“
NE 17.10.2004 10:00 Pustkovec „A“ Heřmanice
SO 23.10.2004 10:00 Michálkovice Pustkovec „A“
ČT 28.10.2004 10:00 Kr.pole Pustkovec „A“
NE 31.10.2004 8:30 Pustkovec „A“ Hrabová
NE 7.11.2004 8:30 Pustkovec „A“ Klimkovice

ŽÁCI „B“
Den Datum Čas Domácí Hosté
SO 2.10.2004 10:30 Hrabůvka „B“ Pustkovec „B“
NE 10.10.2004 13:00 Pustkovec „B“ Hrabová „B“
NE 17.10.2004 12:30 Pustkovec „B“ Hlubina
ČT 28.10.2004 11:45 Heřmanice „B“ Pustkovec „B“
NE 31.10.2004 11:00 Pustkovec „B“ Hrabůvka

Tréninky žáků probíhají každé pondělí, středu a pátek. 
Pokud by měl někdo zájem spojit svou sportovní bu-
doucnost s naším oddílem, uvádím kontaktní osoby:
p. Rudolf Kondula 602 785 047
p. Igor Matušík 606 734 977
p. Petr Třuslo 736 462 960

Petr Třuslo, místopředseda FO

Fotbalové zápasy PODZIM 2004 

Fotbalové okénko
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Stejně jako v roce 2000 přineslo letošní 
Mistrovství ČR v požárním sportu mužů 
v Sušici družstvu z naší obce stříbrnou 
příčku. Brzké ráno 18. září přivítalo účast-
níky mistrovského podniku slunečným, 
ale velmi chladným počasím. Start první 
disciplíny, běhu na 100 metrů překážek, 
tak musel být posunut, neboť na kladi-
nách se přes noc objevila vrstva ledu.

Pro hodnocení družstva je důležitý 
součet prvních šesti časů. Dramatic-
ká bitva o  setinky pro nás skončila 
úspěšných třetím místem a díky kvalit-
ním vyrovnaným výkonům s nevelkým 
odstupem na naše soupeře. Velkým 

úspěchem je pak celkově druhá příčka 
a titul vicemistra pro Viliama Štinčíka, 
naši jedinou a úspěšnou posilu z jiného 
sboru. Odpolední štafety vždy napoví 
mnoho o celkových ambicích jednotli-
vých družstev. Díky drobnému zranění 
jednoho člena družstva jsme vše vsadili 
na první štafetu. Ta však předvedla bez-
chybný pokus a časem 58,94 s nejen 

zvítězila, ale vytvořila také náš osobní 
rekord. Před nedělním požárním útokem 
tedy nebylo zdaleka rozhodnuto. Početná 
výprava pustkoveckých fanoušků však 
doufala, že po pěti letech opět přiveze-
me mistrovský titul do Pustkovce.
Nejkvalitnějším soupeřem a vedoucím 

týmem byla Horní Lukavice z Plzeňského 
kraje. I přes vynikající výkon a vítězství 
v požárním útoku se bohužel nepoda-
řilo ztrátu stáhnou. Jako rozhodnují se 
nakonec ukázala již první disciplína, kdy 
si Horní Lukavice vytvořila náskok, který 
dotáhla až do vítězného konce. Ani dvě 
vítězství v jednotivých disciplínách tak 
nakonec na celkové vítězství nestačila 
a rozdílem 1,5 s jsme obsadili druhou 
příčku. I přesto, že se nepodařilo vy-
bojovat mistrovský titul, bylo pro nás 
letošní mistrovství jednou ze sportovně 
nejvydařenějších akcí a úspěšným za-
končením letošní sezóny.      � PH

Hasiči přivezli ze Sušice stříbro

Kontejnery  
na velkoobjemové 

odpady

Ve dnech 15., 16.  
a 17. října 2004  

budou přistaveny  
na parkovišti u ÚMOb 
Pustkovec a v ulici  

VE DVOŘE  
kontejnery  

na velkoobjemový  
odpad.  

Bližší informace budou 
sděleny  

na infotabulích. 

Pozvánka
V pátek 1. října 2004   

se v kapli  
Andělů strážných   

v Pustkovci  
koná mše svatá. 

Začátek je  
v 17.00 hodin

Setkání  
seniorů
V pátek 22. října 2004 
od 15.00 hodin se koná 
v sále  ÚMOb Pustkovec 
tradiční setkání pustko-
veckých seniorů.

Lukáš Čadan na trati 100 metrů  
s překážkami

Soutěžní družstvo SDH Pustkovec


